

姥爷的菜园

芝罘区万华小学二年级三班 曲若雪



周末，爸爸妈妈带我去了姥姥家。一进家，我就跟着姥爷去了菜园，我们一起栽种了葡萄、草莓和西红柿。看着这些小苗在春风里摇摆，我仿佛看到了果实在向我招手。

春天来啦

芝罘区养正小学一年级二班 秦桓汐



春天来啦！春天来啦！我看到小草从地里冒出了头，绿绿的、嫩嫩的。花儿盛开了，有红的、黄的、粉的……

小鸟在树上叽叽喳喳地叫着，好像在说：“春天真美呀！”

我和姐姐一起去公园里玩，我们在草地上跑来跑去。我喜欢春天。



绽放

芝罘区通伸小学一年级三班 陈书懋



赏花

芝罘区葡萄山小学一年级九班 翟文珺



游昆嵛山

芝罘区养正小学一年级五班 祝溪泽



收藏春天

芝罘区西牟小学一年级六班 陈俊融



花海

芝罘区养正小学二年级四班 邵佳琪



春暖花开

芝罘区养正小学三年级二班 王晨斌

蝴蝶兰

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅



春节期间，我们家迎来了一位新朋友——蝴蝶兰。

绽放的蝴蝶兰像一只只紫色的蝴蝶在绿叶丛中翩翩起舞。深黄色的花蕊稍稍翘起，仿佛蝴蝶的触角。微风拂过，丝丝清香萦绕在我的鼻翼，仿佛在诉说春天的故事。

蝴蝶兰不像牡丹那样艳冠群芳，也不像百合那样异香扑鼻，但是蝴蝶兰四季常青，品种繁多，像一个漂亮的公主。

我喜欢这位植物朋友——蝴蝶兰。



凤凰山美景

芝罘区国翠小学一年级二班 郁香群



九龙池里的鱼儿

芝罘区养正小学二年级一班 杨孟宸



放风筝

芝罘区养正小学二年级四班 赵文恺